## Стартует региональный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей»

В рамках федерального проекта «Человек труда» национального проекта «Кадры», направленного на популяризацию востребованных профессий, организуется проведение Всероссийской ярмарки трудоустройства, региональный этап которой пройдет в Брянской области 18 апреля.

## В городе Брянске центральным местом проведения ярмарки станет Детская школа искусств имени Т.П. Николаевой по адресу: ул. Брянской Пролетарской Дивизии, 13. Начнется мероприятие в 10:00.

«Всероссийская ярмарка трудоустройства — масштабное событие, которое объединяет соискателей и работодателей по всей стране. Для работодателей — это эффективный инструмент для найма необходимых работников в своем регионе. Для соискателей — возможность пообщаться сразу с несколькими потенциальными работодателями, сравнить условия труда, социальные программы. А для молодежи — узнать о новых профессиях, пройти профориентацию, познакомиться с образовательными программами ведущих учебных заведений», - рассказал директор департамента социальной политики и занятости населения Брянской области Евгений Петров.

Основная цель ярмарки трудоустройства — обеспечение кадровой потребности предприятий приоритетных отраслей экономики. В этот день свои презентации представят ведущие промышленные, транспортные предприятия, крупнейшие агропромышленные холдинги и другие организации, испытывающие потребность в кадрах.

На ярмарке жители региона смогут узнать о возможностях получения новой профессиональной компетенции, проконсультироваться по вопросам составления успешного резюме и эффективного развития карьеры, узнать о возможностях трудоустройства для граждан с инвалидностью. Сотрудники службы занятости проведут профориентационное тестирование, которое поможет всем желающим определить наиболее подходящую для себя работу или выбрать курс для обучения.

Особое внимание будет уделено участникам специальной военной операции. При участии регионального фонда «Защитники Отечества» будет организована тематическая площадка по вопросам трудоустройства и получения образования участниками СВО, свои вакансии им представят также силовые ведомства.

Впервые в рамках Всероссийской ярмарки трудоустройства пройдет Фестиваль профессий, который ориентирован на школьников и молодежь. Его цель - популяризация наиболее востребованных на рынке труда и перспективных рабочих профессий.

Площадкой Фестиваля профессий станет Кадровый центр «Работа России» города Брянска по адресу: ул. Харьковская, 19. Начало мероприятия в 10.00.

На Фестивале профессий будут представлены различные возможности знакомства учащихся с востребованными профессиями. Посетители смогут пройти профтестирование, поиграть в профориентационные игры «ПрофиВорк» и «Взросляндия», с помощью VR-очков погрузиться в мир профессий, на площадке «Работа летом» узнать о перспективах трудоустройства в летний период; разгадать РROFкроссворд и поучаствовать в онлайн-викторине на знание предприятий города Брянска; принять участие в мастер-классах от профессионалов; встретиться с ветеранами Брянского машиностроительного завода и познакомиться с профессиями, которые были популярны вчера, востребованны сегодня и не утратят своей актуальности в будущем.

В муниципалитетах мероприятия Всероссийской ярмарки трудоустройства будут организованы на базе центров занятости населения.

Всероссийская ярмарка трудоустройства — уникальная возможность найти работу, получить новые знания, пройти профориентацию и расширить профессиональные горизонты.

Приглашаем принять участие в этом значимом событии безработных граждан и жителей, желающих сменить свою карьерную траекторию, студентов, выпускников, старшеклассников и их родителей, образовательные организации высшего и среднего профессионального образования.

Получить дополнительную информацию можно в Кадровом центре «Работа России» города Брянска по адресу: ул. Харьковская, 19, или по телефонам: (4832) 77-26-68, (4832) 77-26-18.

Федеральный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей» запланирован на 27 июня 2025 года.